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Fișă individuală de lucru 

 

 

 

1. Suma a două numere este 455. Ştiind că împărţind un număr la celălat se 

obţine câtul 4, află fiecare dintre cele două numere. 

 

2. Suma a trei numere a, b, c este 1266 . Numărul a este de 3 ori mai mic  decât 

b, iar numărul  c este dublul lui a. 

Află cele trei numere. 

 

3. Ioana şi Dan au împreună 354 de lei. Dacă Ioana ar mai primi 10 lei, suma ei 

ar fi de 6 ori mai mare faţă de a lui Dan. 

Câţi lei are fiecare copil? 

 

 

4. Diferenţa a două numere este 76. Ştiind că al II-lea număr este încincitul 

primului, să se afle  cele două numere. 

 

5. Pentru o campanie de împădurire,  pădurarii au selectat din pepinieră, puieţi de 

stejar şi de brad. Şiind ca numărul brazilor este de 5 ori mai mare, iar 

diferenţa dintre numărul puieţilor este  împătritul lui 125, să se afle câţi 

puieţi din fiecare specie au fost selectaţi? 

6. Calculează valoarea numerică pentru a, b și c știind că: 

a : b = 4      a : c = 2   a – c = 18. 

 

 

 

 

 


